



# НАРОДНИ ФРОНТ

*интеграционо - акушерска клиника*

ГАК НАРОДНИ ФРОНТ  
Београд, Кралјике Наталије 62  
Дел. број: 18015- 2019-0061  
Датум: 03/01/2019

Одговори на питања заинтересованих лица у поступку О18-14, материјал за одржавање хигијене по партијама

## ПИТАЊА:

У конкурсној документацији за ЈН бр. О18-14/18 - Материјал за одржавање хигијене, молимо Вас за додатним појашњењем везано за партију 2 – Кесе за одлагање медицинског и инфективног отпада и партију 4 – Кутје за третирање медицинског и инфективног отпада.

Први захтев за појашњење се односи на то што сте у партији 4 за обе запремине кутје за оштре елементе дефинисали да поседују ознаку УН кода, али нисте nigде у оквиру конкурсне документације навели којим документом и на који начин се то доказује, па Вас молимо да то на неки начин додате условима које понуђачи треба да испуне, односно докажу.

Наиме, **УН код** се додељује на основу извршеног испитивања искључиво од стране Акредитоване лабораторије (надлежно Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре даје списак акредитованих лабораторија у нашој земљи) која је овлашћена за ову специфичну врсту испитивања која се врши у складу са одредбама међународног АDR споразума.

Такође, све напред наведено важи и за Кесе за инфективни отпад у партији 2, где би у требало такође да захтевате поседовање УН кода, а онда и да дефинишете кроз конкурсну документацију начин доказивања.

Законска регулатива за **амбалажу за медицински отпад** је обухваћена кроз одредбе Закона о транспорту опасне робе ( Сл. гласник РС 83/2018 ) којим се захтева да сви учесници у транспорту опасних материја (произвођач амбалаже, operater, директни корисник) користе искључиво амбалажу која испуњава све захтеве који су законом предвиђени за ову врсту робе.

С тим у вези, захтевамо да конкурсну документацију ускладите са законском регулативом и предвидите као један од услова да се доставе и Извештаји овлашћене (акредитоване) лабораторије за испитивање амбалаже за медицински отпад у коме је наведен УН код који припада тој запремини контејнера. У супротном остављате могућност да Вам буде понуђена амбалажа неогovarajuћег квалитета која није, као што смо већ навели, usagiaшена са законском регулативом .

## ОДГОВОРИ:

Обзиром да је у конкурсној документацији наведено да понуђене кутје морају имати ознаку УН кода, за ова добра је потребно доставити у понуди понуђача Извештај акредитоване лабораторије о испитивању амбалаже за медицински отпад у којем је наведен УН код. Из тог разлога врши се допуна додатних услова партије 4.

У партији 2 не постоји овај захтев у техничкој спецификацији.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ О18-14